

中国银行“名特优新贷”解决融资难题

个体工商户最高可贷200万元

□记者 张秀玲 张超 实习生 尚佳璇

本报讯 11月18日,中国银行河南省分行为该行“名特优新贷”首笔贷款获得者郟县牛沛元饭店授信50万元。当天,政银合力赋能个体经济高质量发展暨中国银行河南省分行“名特优新贷”发布会在我市举行,此项贷款个体工商户最高可贷200万元。

中国银行河南省分行副行长王俊海介绍,为响应《河南省促进个体工商户发展若干措施》鼓励金融机构开发“名特优新贷”专属信贷产品的政策部署,该行快速反应,创新推出“名特优新贷”产品服务,并且率先实现了全省“名特优新贷”在平顶山市

的落地。截至目前,该行“名特优新贷”在平顶山、漯河、焦作、三门峡等地均实现了落地。

近年来,河南省个体工商户蓬勃发展,在繁荣经济、增加就业、推动创新创业、方便群众生活中发挥着不可或缺的作用。截至2023年10月底,全省登记注册个体工商户达753.5万户,占经营主体总量的70.5%。由于个体工商户多为家庭式经营,店铺规模小、科技含量低、市场竞争力弱、政策信息掌握少、抗风险能力不足,普遍存在融资难、融资贵、资金紧张、周转困难等问题,抵御市场风险能力较弱。今年11月14日,河南省政府正式发布《河南省促进个体工商户发展若干措施》,在强化金融支持

方面,提出要提升融资便利度,鼓励金融机构根据个体工商户特点,开发“名特优新贷”等专属信贷产品。此次中国银行河南省分行创新推出“名特优新贷”专项服务方案,既是贯彻落实《河南省促进个体工商户发展若干措施》部署安排,同时也是向全省个体工商户分型分类工作提供精准帮扶。

中国银行河南省分行普惠金融事业部总经理王浩介绍,中国银行河南省分行为“名特优新贷”客群专项服务方案优化了业务流程,建立了绿色审批通道。其服务对象为经河南省内县级以上市场监督管理局评审的“名特优新”优质个体工商户客群的经营者。准入条件为个体工商户成立两年及以上,且

拥有合法有效经营资质;属于县级以上市场监督管理局评审的“名特优新”且在有效期内;借款人及个体工商户信用记录良好。可接受房产抵押、专业担保公司担保、个人担保等多种方式,其中仅由个人提供担保的,贷款最高额度为200万元。贷款期限是额度期限最长3年,每次用款期限不超1年,用款期内随借随还,按天计息,享受普惠优惠利率。

本次活动由河南省市场监督管理局指导,中国银行河南省分行主办,中国银行平顶山分行、平顶山市市场监督管理局承办。发布会现场,中国银行为郟县牛沛元饭店等5家个体工商户授信205万元。

中国工商银行持续提升个人商户金融服务水平

本报讯 11月17日,中国工商银行在北京成功举办“助商户 促消费”交流会,深入贯彻落实党中央、国务院决策部署,推动释放消费潜力、畅通经济循环,为广大市场主体和消费者提供更多更好的金融服务。来自政府、市场运营方、个体商户的代表出席交流会,围绕共建消费生态、共促商业发展进行深入交流。

数据显示,今年前10个月,工商银行银行卡消费额突破17万亿元,同比增长7.26%;10月末,个人经营性贷款余额近1.24万亿元,较年初新增超3300亿元。目前,工商银行已累计为近1000万个个人商户提供收单服务,近3年累计发放个人经营性贷款3.38万亿元。

在做好服务实体经济和民生方面,工商银行高度重视个人商户群体,并将商户金融服务列为全行一项基础性工程,努力做到想“商户所想”,解“商户所困”,通过创新服务使商户经营成本更低、生意更旺、生活更好,为释放消费潜力、畅通经济循环贡献力量。

今年以来,工商银行启动了扩内需、促消费专项行动,针对个人商户群体开展了“春风行动”;9月底又启动了“助商户促消费”专项活动,从助经营、解困境、降成本、享实惠等方面,为商户提供收单、支付结算、融资等一揽子综合金融服务。例如,工商银行携手政府、市场运营方,组织常态化消费促销优惠活动,并为商户布放安全稳定便捷的收款二维码,助力个人商户拓展经营规模;针对个人商户经营中的资金周转难题和融资需求,提供商友贷、房抵组合贷、金融资产质押贷款等优惠利率融资产品;为个人商户提供提现、转账汇款手续费优惠等服务,助力降低他们的经营成本。同时,为个人商户提供专属大额存单、信用卡专属活动等,满足商户资金保值增值和流动性管理需求。

交流会上,参会各方以“共促市场繁荣”为主题,围绕助商户发展、提振居民消费等话题进行了深入交流,共同推动市场活跃、消费提振。

据了解,作为消费市场的“毛细血管”和“神经末梢”,个人商户是民生消费最直接的服务者,带动国内近3亿人就业,发挥着就业“蓄水池”“社会稳定器”“共富生力军”的重要作用。

(王水记)



学习红旗渠精神

11月7日至16日,舞钢农商银行组织党员干部80余人,分两批走进红旗渠红色教育基地参观学习。

红旗渠被誉为“世界第八大奇迹”,红旗渠精神激励和鼓舞了一代又一代人。舞钢农商银行党员干部纷纷表示,在今后的工作中将牢记“自力更生、艰苦奋斗、团结协作、无私奉献”的红旗渠精神,努力工作、勇于奉献,为舞钢农商银行高质量发展作出应有的贡献。

苗家企 摄

农行平顶山分行举办能力提升培训班

本报讯 为深入学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想,提高基层党支部书记暨乡村振兴干部的政治站位、政治素质和履职能力,增强基层党组织的政治功能和组织功能,中国农业银行平顶山分行于11月17日至19日举办了基层党支部书记暨乡村振兴干部能力提升培训班,140余人参加

了培训。

培训期间,平顶山市委党校老师围绕党的二十大报告、乡村振兴和党员教育管理等内容,开展课前经验分享、课后学习研讨,相互切磋交流,思想上相互碰撞,工作上得以启发,进一步坚定信念,增强了对基层党建和服务乡村振兴工作重要性的认识。

(张双进 王宇飞)

工银私人银行再获“年度私人银行”大奖

本报讯 近日,在《经济观察报》举办的“资产管理高峰论坛暨值得托付金融机构盛典”上,工银私人银行再度入选2023年度值得托付金融机构并荣获年度私人银行奖项。

作为中国领先的私人银行品牌,工银私人银行充分整合集团内外资源,以“人、家、企、社”四个维度,构建开放式、一体化的多层次服务体系。围绕企业家“个人、家业、企业”的生态圈,

提供公私一体化、投融资一体化、境内外一体化的综合金融服务,打造“与企业家同行的伙伴银行”,全面助力中国民营经济、实体经济的高质量发展。

由《经济观察报》主办的“资产管理高峰论坛暨值得托付金融机构盛典”今年已举办至第九届,旨在通过邀请行业机构、业界专家、研究机构评审及调研,从多维度出发考量,致力于为投资者寻找“值得托付”的金融机构及

品牌。工行凭借专业的服务、优质的权益、丰富的产品等方面的优异表现脱颖而出获得客户及业内广泛认可,荣获“年度私人银行”奖项。

未来,工银私人银行将始终与企业家客户携手同行,创新财富管理新模式,用心打造专业的产品及服务,陪伴每一位客户走好财富成长之路,助力每一位客户实现财富梦想。

(王水记)